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Soru: Asagidaki ifadeyi tamsay1 yapan tim n dogal sayilarii bulunuz:

——

n-tane

/14...4.

Coziim: 14...4 say1s1 n = 2 ve n = 3 icin tam karedir: 144 = 122 and 1444 =
—

n-tane
382. Diger biitiin n > 4 degerleri icin 14...4nin tam kare olmadigini gosterelim.
n-tane

14...4 = m? oldugunu kabul edelim. O zaman, m = 2k olacak ve yerine koydu-
——

n-tane

gumuzda k? = 361...1 = 361...100 + 11 elde edilecektir. Mod 4’te, sag taraf 3
—— o

n—2 tane n—4 tane
olacak, ama mod 4’te k* her zaman 0 veya 1'dir (ashnda, k = 4¢ + 1, = 0,1, 2, 3,
ise, k* = 4p +1i? =0,1,4, veya 9 mod 4’tiir). Boylece bir geligki elde edilir.



